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АНКЕТА

1. Смятате ли, че гласуването в България

трябва да бъде задължително?

Да

Не

2. Каква избирателна система би

подхождала най-добре на българската

реалност?

Мажоритарна (за личности)

Пропорционална (за партии)

Смесена (за личности и партии)

‬‬‫



Настоящото изследване е направено сред част от
гражданите на общините от Бургаска област, от
екип от специалисти на народния представител

Румен Ангелов

Проучването обхваща 13 общини
-Бургас, Айтос, Руен, Карнобат, Сунгурларе, Камено, 
Несебър, Поморие, М. Търново, Средец, Созопол, 

Царево и Приморско

Период 02– 06.Юли.2008г.

Обхват - при общо за област Бургас население 420 095 за целта

на проучването са направени 10 979 анкети. 



НАСЕЛЕНИE КЪМ 31.12.2007 Г. ПО ВЪЗРАСТ, 
МЕСТОЖИВЕЕНЕ И ПОЛ

102541569750147199104303100 +

9705041 4741 0994991 5982 0691 0033 07295 - 99

3 7521 9885 7404 7492 2346 9838 5014 22212 72390 - 94

20 50511 80132 30626 31013 39639 70646 81525 19772 01285 - 89

50 33631 94682 28265 43236 862102 294115 76868 808184 57680 - 84

74 77954 625129 404100 78063 272164 052175 559117 897293 45675 - 79

92 00971 559163 568122 79683 748206 544214 805155 307370 11270 - 74

88 61270 242158 854128 87999 201228 080217 491169 443386 93465 - 69

87 22274 068161 290171 420143 879315 299258 642217 947476 58960 - 64

79 48677 086156 572210 399182 529392 928289 885259 615549 50055 - 59

68 21573 756141 971210 364189 460399 824278 579263 216541 79550 - 54

63 36572 567135 932204 161190 336394 497267 526262 903530 42945 - 49

59 87369 054128 927190 201183 063373 264250 074252 117502 19140 - 44

64 10173 509137 610208 200207 252415 452272 301280 761553 06235 - 39

63 93770 911134 848223 055227 215450 270286 992298 126585 11830 - 34

57 86667 976125 842213 246217 451430 697271 112285 427556 53925 - 29

55 25261 844117 096202 123208 176410 299257 375270 020527 39520 - 24

63 05468 680131 734166 141173 148339 289229 195241 828471 02315 - 19

1 135 1041 101 9462 237 0502 805 4452 597 7435 403 1883 940 5493 699 6897 640 238ОБЩО

женимъжевсичкоженимъжевсичкоженимъжевсичко

В селатаВ градоветеОбщоВъзраст

(в

навърше

ни

години)

Публикуван на 12.06.2008 г.



НАСЕЛЕНИЕ КЪМ 31.12.2007 Г. ПО РАЙОНИ ЗА
ПЛАНИРАНЕ, ОБЛАСТИ, МЕСТОЖИВЕЕНЕ И ПОЛ

60 90260 229121 131154 296144 668298 964215 198204 897420 095Бургас

120 430117 776238 206274 394257 756532 150394 824375 532770 356Югоизточен

1 135 1041 101 9462 237 0502 805 4452 597 7435 403 1883 940 5493 699 6897 640 238Общо

женимъжевсичкоженимъжевсичкоженимъжевсичко

В селатаВ градоветеОбщо

Райони за

планиране

Области

Публикуван на 12.06.2008 г.



Анкетирани в община Бургас

Смятате ли, че гласуването в
България трябва да бъде
задължително?

Каква избирателна система би
подхождала най-добре на
българската реалност?

Гласували за община Бургас 

общо 6222

Да 

69.8

Не 

30.2
Да, 48.89

Да, 9.77

Да, 41.43
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Мажоритарна Пропорционална Смесена

предпочитан вид избирателна система



Анкетирани в община Руен

Смятате ли, че гласуването в
България трябва да бъде
задължително?

Каква избирателна система би
подхождала най-добре на
българската реалност?

Гласували за община Руен - 

общо 206

Да 

61.2

Не 

38.8
Да, 6.8

Да, 77.67

Да, 15.54
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Мажоритарна Пропорционална Смесена

предпочитан вид избирателна система



Анкетирани в община Карнобат

Смятате ли, че гласуването в
България трябва да бъде
задължително?

Каква избирателна система би
подхождала най-добре на
българската реалност?

Гласували за община Карнобат - 
общо 426

Да 

82.86

Не 

17.14
Да, 31.22

Да, 15.26

Да, 53.53

0

10

20

30

40

50

60

Мажоритарна Пропорционална Смесена

предпочитан вид избирателна система



Анкетирани в община Сунгурларе

Смятате ли, че гласуването в
България трябва да бъде
задължително?

Каква избирателна система би
подхождала най-добре на
българската реалност?

Гласували за общинаСунгурларе 

- общо 186

Да 

30.65

Не 

69.35

Да, 3.77

Да, 82.79

Да, 13.44
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Мажоритарна Пропорционална Смесена

предпочитан вид избирателна система



Анкетирани в община Камено

Смятате ли, че гласуването в
България трябва да бъде
задължително?

Каква избирателна система би
подхождала най-добре на
българската реалност?

Гласували за община Камено - 

общо 786

Да 

90.84

Не 

9.16
Да, 25.95

Да, 14.38

Да, 59.67
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Мажоритарна Пропорционална Смесена

предпочитан вид избирателна система



Анкетирани в община Несебър

Смятате ли, че гласуването в
България трябва да бъде
задължително?

Каква избирателна система би
подхождала най-добре на
българската реалност?

Гласували за община Несебър- 

общо 410

Да 

69.76

Не 

30.24 Да, 40.73

Да, 9.51

Да, 39.75

0
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Мажоритарна Пропорционална Смесена

предпочитан вид избирателна система



Анкетирани в община Поморие

Смятате ли, че гласуването в
България трябва да бъде
задължително?

Каква избирателна система би
подхождала най-добре на
българската реалност?

Гласували за община Поморие - 

общо 401

Да 

38.90

Не 

61.10

Да, 43.89

Да, 16.46

Да, 39.66
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Мажоритарна Пропорционална Смесена

предпочитан вид избирателна система



Анкетирани в община Малко Търново

Смятате ли, че гласуването в
България трябва да бъде
задължително?

Каква избирателна система би
подхождала най-добре на
българската реалност?

Гласували за община Малко 

Търново - общо 198

Да 

88.38

Не 

11.62
Да, 23.23

Да, 29.29 Да, 47.48
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Мажоритарна Пропорционална Смесена

предпочитан вид избирателна система



Анкетирани в община Созопол

Смятате ли, че гласуването в
България трябва да бъде
задължително?

Каква избирателна система би
подхождала най-добре на
българската реалност?

Гласували за община Созопол - 

общо 446

Да 

64.13

Не 

35.87

Да, 46.19

Да, 13.45

Да, 40.36
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Мажоритарна Пропорционална Смесена

предпочитан вид избирателна система



Анкетирани в община Царево

Смятате ли, че гласуването в
България трябва да бъде
задължително?

Каква избирателна система би
подхождала най-добре на
българската реалност?

Гласували за община Царево - 

общо 447

Да 

68.46

Не 

31.54
Да, 41.39

Да, 13.2

Да, 45.41
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Мажоритарна Пропорционална Смесена

предпочитан вид избирателна система



Анкетирани в община Приморско

Смятате ли, че гласуването в
България трябва да бъде
задължително?

Каква избирателна система би
подхождала най-добре на
българската реалност?

Гласували за община Приморско 

- общо 430

Да 

68.60

Не 

31.40 Да, 38.61

Да, 13.96

Да, 47.44
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Мажоритарна Пропорционална Смесена

предпочитан вид избирателна система



Анкетирани ОБЩО

Смятате ли, че гласуването в
България трябва да бъде
задължително?

Каква избирателна система би
подхождала най-добре на
българската реалност?

Гласували от общините - 

общо 10 979

Да 

70.48

Не 

29.52

Да, 41.2

Да, 14.72

Да, 44.08
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Мажоритарна Пропорционална Смесена

предпочитан вид избирателна система



ОБЩО за Бургаска област

Предпочитана избирателна система

Да, 41.2

Да, 14.72

Да, 44.08
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Мажоритарна Пропорционална Смесена



Смятате ли, че гласуването в България
трябва да бъде задължително?

Анкетирани от Бургаска област - 
общо 10 979

Да 

70.48

Не 

29.52


